

泰國軍事教官專科學校教學

駐泰國臺北經濟文化辦事處派駐人員

泰教育部長 Suchart Thadathamrongvech 於 2012 年 9 月 14 日函至泰國皇家陸軍指揮官要求陸軍提供軍事教官赴技專校院進行教學。

泰國教育部技職教育署代表教育部推出「技職紳士(Vocational Gentlemen)」計畫。該計畫係以提高專科學校學生的道德與倫理、生活技能、自律的理念，以意識到做為好公民的重要性。在該項目中，所有學員將創建一個生命共同體的概念，並接受道德與倫理，且增加擔任志工的意願，以減少技專校院學生的暴力行為。

教育部瞭解泰國皇家陸軍的組織可以引入新的訓練方法，這將有助於提高技專校院學生的自律與團結。因此，它要求泰國皇家陸軍提供一些軍事教官在技職教育署的監督下，赴專科學校擔任教學助理。軍訓教官將負責使學生瞭解自律、道德與倫理的重要性，並教導民族、宗教與君主概念，這些重要概念是泰國未來持續發展的關鍵因素。

資料來源：

http://www.en.moe.go.th/index.php?option=com_content&view=article&id=863:military-trainers-to-teach-vocational-students-&catid=1:news&Itemid=42